

Váš dopis zn.:
Ze dne: 27.11.2025
Číslo jednací:

Vyřizuje: Ing. David Jelínek
Telefon: 605 239 060
E-mail: jelinek@trutnov.cz

Datum: 28.11.2025

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Veřejný zadavatel
město Trutnov
se sídlem Slovanské nám. 165, 541 01 Trutnov
IČ: 00278360

Název veřejné zakázky:
„Zhotovení PD – Chodník v ul. Rýchorská vč. rozšíření žel. přejezdu“
Systémové číslo VZ: P25V00000111

Zadavatel v souladu s článkem 15 Výzvy k podání nabídek ke shora uvedené veřejné zakázce malého rozsahu, poskytuje na základě obdržené žádosti jednoho z dodavatelů následující **vysvětlení zadávací dokumentace**.

Žádost o vysvětlení – dotaz:

Vážený zadavateli, dne 20.11.2025 byla zveřejněna zadávací dokumentace na veřejnou zakázku s názvem „Zhotovení PD – Chodník v ul. Rýchorská vč. rozšíření žel. přejezdu“, a rádi bychom požádali o dodatečné informace.

Dotaz 1)

1) v článku 4. Doba a místo plnění veřejné zakázky, Předpokládaný termín plnění, bod b) uvádíte: „Předání pravomocného povolení stavby nejpozději do 2 měsíců od podání žádosti o povolení stavby.“ Dovolujeme si požádat o upřesnění tohoto požadavku. Proces vydání pravomocného povolení stavebním úřadem není v plné moci zhotovitele a řídí se postupem dle správního řádu a stavebního zákona. Podle § 71 správního řádu má správní orgán na vydání rozhodnutí lhůtu 30 dnů v jednoduchých věcech, 60 dnů ve složitých, a u zvlášť složitých věcí může být lhůta prodloužena až o dalších 30 dnů. Teprve po vydání rozhodnutí musí uplynout 15denní odvolací lhůta, které je nutno připočíst dobu doručení a převzetí, přičemž rozhodnutí musí být doručeno všem účastníkům řízení, což je předpokladem nabytí právní moci. Reálná doba nabývání právní moci povolení záměru je cca 30 dní. Z těchto důvodů je dosažení pravomocného rozhodnutí do 2 měsíců od podání žádosti objektivně nesplnitelné. Žádáme proto o upřesnění, zda: - skutečně požadujete vydání a nabytí právní moci stavebního povolení ve dvouměsíční lhůtě, kterou však zhotovitel nemůže ovlivnit, nebo - je zadavatel ochoten požadavek upravit tak, aby se vztahoval pouze na úkony zhotovitele, nikoli na úkony třetích stran.

Dotaz 2)

2) vzhledem k tomu, že rozšíření přejezdu o chodníkovou část vyvolá nutnost úpravy konfigurace stávajícího přejezdového zabezpečovacího zařízení (ve správě a majetku Správy železnic, s. o.), a s ohledem na stáří a technický stav tohoto zařízení nelze předpokládat možnost jeho další úpravy či rozšíření. Je předpoklad, že Správa železnic, s. o., bude požadovat jeho úplnou náhradu novým zařízením. V případě že bude požadována náhrada přejezdového zabezpečovacího zařízení, žádáme o upřesnění, zda zadavatel počítá z nutností toto zařízení uhradit.

Dotaz 3)

3) žádáme o upřesnění, zda dokumentace má obsahovat kromě stavebního objektu řešícího rozšíření železničního přejezdu P4796 o chodníkovou část i provozní soubor – „PS Úprava a rozšíření přejezdového zabezpečovacího zařízení“, včetně zajištění změny zabezpečení řešeného přejezdu s Drážním úřadem Praha a projednání této eventuální změny s vlastníkem Správou železnic, s.o.

Vysvětlení – odpověď na žádost:

Odpověď na dotaz č. 1)

1) zadavatel na základě upozornění dodavatele upravil dobu plnění veřejné zakázky a mění **článek 4 - Doba a místo plnění veřejné zakázky, bod b)** – Předpokládaný termín dokončení, výzvy k podání nabídek vč. zadávací dokumentace následovně:

- nahrazuje text

„Předání pravomocného povolení stavby **nejpozději do 2 měsíců od podání žádosti o povolení stavby**“.

- textem

„Předání pravomocného povolení stavby **nejpozději do 4 měsíců od podání žádosti o povolení stavby**“.

V souvislosti se shora uvedenou změnou zadavatel přikládá aktualizované znění Návrhu smlouvy o dílo, kde je shora uvedená změna již promítnuta a zavedena.

Dodavatelé jsou povinni v nabídkách předložit tento opravený Návrh smlouvy o dílo.

Odpověď na dotaz č. 2)

V případě, že bude požadována náhrada přejezdového zabezpečovacího zařízení, zadavatel počítá z nutnosti toto zařízení uhradit.

Odpověď na dotaz č. 3)

Zhotovitel (dodavatel) by měl vědět, co má projektová dokumentace pro zdárné zhotovení díla (PD) obsahovat. Pokud je nutný i provozní soubor - samostatný stavební objekt „PS Úprava a rozšíření přejezdového zabezpečovacího zařízení“, včetně zajištění změny zabezpečení řešeného přejezdu s Drážním úřadem Praha a projednání této eventuální změny s vlastníkem Správou železnic, s.o., předpokládáme, že to bude projektová dokumentace obsahovat.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

S pozdravem



Ing. David Jelínek
vedoucí odboru

Příloha

Návrh smlouvy o dílo - OPRAVENÝ